



Den Braven Sealants

Technical data sheet

Den Braven Sealants bv
P.O. Box 194
4900 AD Oosterhout
The Netherlands
Telephone: +31 (0) 162-491000
Telefax: +31 (0) 162-451217
E-mail: info@denbraven.nl
Homepage: www.denbraven.nl

Zwaluw Gipsplatenvuller

7.40

740F

25/2/2010

-D-

-GB-

-NL-

Produktbeschreibung

Zwaluw Gipskartonfüller ist eine nahezu schrumpf freie, gebrauchsfertige sehr leichte Füllpaste. In einem Arbeitsgang können Löcher und Risse gefüllt und Untergründe geglättet werden.

Das Material ist schnelltrocknend, so dass meistens innerhalb weniger Minuten mit Dispersionsfarben überstrichen werden kann. Nach Aushärtung ist das Produkt gut schleifbar.

Einsatzbereiche

Füllen von Fugen und Schraublöcher in Gipskarton Wänden und Decken.
Zum Füllen und Ausgleichen von Rissen, Löcher und statischen Fugen in einem Arbeitsgang. Für Beton, Mauerwerk, Putzschichten und Gips.

Anwendungseinschränkungen

Unter anderem nicht geeignet für Dehnfugen, für Aussenanwendungen und längerer Wasserbelastung.
Überstreichen mit hochgefüllten Dispersionsfarben kann zu Rissbildung in der Farbe führen. Aufgrund von diversen Zusammensetzungen der Farbmischungen empfehlen wir Vorversuche durchzuführen.

Vorbehandlung und Nachglätten

Untergründe müssen sauber, trocken, staub- und fettfrei sein. Vor Verwendung Zwaluw Gipskartonfüller im Eimer oder im Topf gut durchmischen und gegebenenfalls einige Tropfen Wasser zugeben. Zwaluw Gipskartonfüller mit dem Spachtelmesser verarbeiten.
Nachglätten mit nassem Spachtelmesser. Geräte mit Wasser reinigen. Bei einigen Anwendungen kann nach Austrocknung eine zusätzliche Verarbeitung notwendig sein.

Farbe

Weiss.

Verpackung

310ml Kartuschen. Töpfe und Eimer auf Anfrage

Sicherheit

Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung.

Garantie

Den Braven Sealant garantiert, dass seine Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der Spezifikation konform sind.

Wir haften entsprechend unseren Verkaufsbedingungen.

Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants unter keinen Umständen.

Haftung

Die Informationsblätter beruhen auf den Ergebnissen unserer Tests und Erfahrungen und sind von allgemeiner Art, enthalten jedoch keine Haftung. Jeder Anwender ist verpflichtet, sich durch eigene Prüfungen zu überzeugen, ob sich das Material für die Anwendung eignet.

Product description

Zwaluw Plasterboard Filler is a virtually non shrinking, ready to use ultra light, ready mixed filler and spackling compound for filling and repairing cracks and holes in walls and ceilings.

Dries so fast that in usually can be painted in minutes with emulsion based paints.

After curing the product can be sanded.

Applications

For filling in one time of joints and screw holes in plasterboard walls and ceilings.
For filling, repairing and smoothing holes and static joints in one application in concrete, brickwork and stucco layers.

Limitations

Among others not suitable for construction joints, outside application and not for locations subject to long wet conditions.
Painting over with highly filled emulsion paints can cause cracks in the paint. Due to the variety of paint compositions we do recommend preliminary tests for compatibility.

Surface preparation and finishing

Surfaces have to be clean, dry, and free of dust.
Stir Zwaluw Plasterboard Filler in pots and buckets before application and add some drops of water if necessary.
Apply Zwaluw Plasterboard Filler with a putty knife. Finish with a wet taping knife or a wet trowel. Tools can be cleaned with water before drying. For some applications an extra finish after drying can be necessary.

Colour

White.

Packaging

Cartridges of 310ml. Pots and buckets on request.

Safety

Safety data sheets are available upon request.

Warranty

Den Braven Sealants warrants that its product complies, within its shelf life, to its specification.

The liability shall in no case exceed the amount fixed in our Conditions of Sale.

In no event Den Braven Sealants is liable for any incidental or consequential damage.

Liability

All supplied information is the result of our tests and experience and is of general nature. However, they do not imply any liability. It is the responsibility of the user to verify by his own tests if the product is suitable for the application.

Productbeschrijving

Zwaluw Gipsplatenvuller is een vrijwel krimpvrije, gebruiksklare ultra lichtgewicht vulpasta voor het in één bewerking snel en eenvoudig vullen, uitvlakken en repareren van gaten, voegen en scheuren in vele ondergronden.
Droogt zo snel dat meestal binnen minuten overschilderd kan worden met verf op emulsie basis.

Na uitharden is het product goed schuurbaar

Toepassingen

Voor het in één keer vullen en uitvlakken van naden en schroefgaten in gipskarton wanden en plafonds. Tevens uitermate geschikt voor het repareren van krimp-scheuren en barsten in steenachtige ondergronden zoals stucwerk, beton en sierpleister.

Beperkingen

Onder meer niet geschikt voor bewegingsvoegen, buiten toepassing en voor toepassing met waterbelasting.
Overschilderen met hooggepulveerde dispersieverven kan barstvorming in de verf geven. Gezien de grote diversiteit in samenstellingen van verven is een verdraagzaamheidtest vooraf aanbevolen.

Voorbehandeling en afwerking

Ondergronden dienen schoon, droog en stofvrij te zijn. Zwaluw Gipsplatenvuller in potten en emmers vooraf goed omroeren en zo nodig enkelen druppels water toevoegen.
Zwaluw Gipsplatenvuller met een plamuurmes aanbrengen. Afwerken met een nat plamuurmes of een natte spaan. Gereedschap reinigen met water. Voor sommige toepassingen kan na drogen een extra afwerking nodig zijn.

Kleur

Wit.

Verpakking

Kokers 310ml. Potten en emmers op aanvraag.

Veiligheid

Een product veiligheidsblad is op aanvraag beschikbaar.

Garantie

Den Braven Sealants garandeert dat haar product, binnen de houdbaarheidstijd, in overeenstemming is met de specificaties.
De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan hetgeen bepaald is in onze verkoop- en leveringsvoorwaarden.
In geen geval is Den Braven Sealants aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade.

Aansprakelijkheid

De gegeven informatie is het resultaat van onze testen en ervaring en is van algemene aard. Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om door eigen testen vast te stellen of het product voor de toepassing geschikt is.



Den Braven Sealants

Technical data sheet

Den Braven Sealants bv
P.O. Box 194
4900 AD Oosterhout
The Netherlands
Telephone: +31 (0) 162-491000
Telefax: +31 (0) 162-451217
E-mail: info@denbraven.nl
Homepage: www.denbraven.nl

Zwaluw Gipsplatenvuller

7.40

740F

25/2/2010

-D- Typische Werte	-GB- Typical values	-NL- Typische waarden		Dimension	
<i>Allgemein</i>	<i>General</i>	<i>Algemeen</i>			
Basis	Basis	Basis			emulsion
Verarbeitungstemperatur	Application temperature	Aanbreng temperatuur		°C	+5 / +30
Konsistentz	Consistency	Consistentie			paste
Überstreichbar nach	Paintable after	Overschilderbaar na	23°C / 55% RF	min	10-20
Aushärtezeit 2mm	Curing time 2mm	Afbindtijd 2mm	23°C / 55% RF	Stunde/hour	1-8
Dichte	Density	Dichtheid		g/ml	0,57
Schwund	Shrinkage	Krimp	23°C / 55% RF	%	gering/slight
Frostbeständig bis -15°C während Transport	Frost resistant till -15°C during transport	Vorstbestendigheid tot -15°C tijdens transport			ja / yes / ja
Haltbarkeit zwischen +5°C und +25°C	Shelf life between +5°C and +25°C	Houdbaarheid tussen +5°C en +25°C		Monat / Month maand	12